



Мы с ребятами были в театре! Эта поездка была организована в преддвериях Нового года. Смотрели мы спектакль «По щучьему велению».

В фойе было ослепительно ярко и очень красиво, а в зале нас ждала нарядная ёлка, все были в предвкушении чего-то необычного.

Прозвенел звонок, потом ещё. Начался спектакль. Зал затих и мы завораживающе смотрели на сцену, слушали волшебную музыку сказки, актёры были такими важными и галантными, они смешили публику, говорили разные реплики и зал хохотал.



Историю про Емелю и волшебную щуку, казалось бы, знают все от мала до велика, но не тут-то было. Вы знаете, что только в русских народных сказках есть 22 варианта этой истории? Артисты превратили все действие в веселую скоморошью игру, ведь как говорится "по щучьему велению, по моему хотенью...", пусть все желания исполнятся. Емеля поймал свою щуку, и сани без лошади ездили, и дрова без топора рубились. Мы же знаем, что без труда не вытащить и рыбку из пруда. Человек сам себя делает необыкновенным. Сказка – добрая и поучительная, и показала, что своё счастье нужно строить самому! Ну и,



Конечно, всё действие спектакля закончилось выходом Снегурочки и Деда Мороза! В фойе театра скоморохи организовали увлекательные игры и каждому нашлось дело по душе. Всё прошло замечательно!

26.12.2021 год